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	项目主要内容：
本次现状评价范围为山东北方光学电子有限公司的运营保障部、机加车间、光学车间、装配车间、质量管理检测部、研发中心试制生产部各项生产及辅助设施。

对生产期间产生的职业病危害因素及其危害程度进行现场检测、实验室分析，并对职业病危害防护设施防护效果以及职业卫生管理等进行分析与评价。评价内容包括总体布局、设备布局、建筑卫生学、职业病危害因素、职业病防护设施与应急救援设施、职业健康监护、个人防护用品、辅助用室、职业卫生管理等。


	职业病危害因素检测和防护设施设置情况：
职业病危害因素检测：根据现场卫生学调查和生产工艺分析，山东北方光学电子有限公司在正常生产状态下存在的主要职业病危害因素为粉尘（铝金属、铝合金粉尘、凝聚SiO2粉尘）、化学毒物（苯、甲苯、二甲苯、乙酸乙酯、乙酸丁酯、丙酮、正丁醇、TDI、二氯甲烷、碳酸钠、氢氧化钠、氮氧化物、硫酸、盐酸、乙醚、溶剂汽油、二氧化锡、铅烟、松节油、3.4-苯并(a)芘）、物理因素（噪声）。本次检测个体超标的岗位有运营保障部下料工，其他职业病危害因素均达到限值规范要求。
防护设施设置情况：山东北方光学电子有限公司结合生产工艺在采取了一系列的防毒、防噪声等职业病危害防护措施，结合现场职业病危害因素检测结果分析，各类作业点的检测结果符合卫生标准要求。因此，山东北方光学电子有限公司的职业病危害基本得到控制，企业采取的职业病危害防护措施基本符合《工业企业设计卫生标准》(GBZ1-2010)的相关规定。



	评价结论及措施建议：

1总体布局

山东北方光学电子有限公司的总平面布置功能分区明确；有害作业与无害作业相对分离；生产区不设置非生产用房；高噪声的机泵、压缩机等布置在多层厂房底层或单层厂房内，总体布局基本符合《工业企业设计卫生标准》GBZ1-2010的要求。

2生产工艺和设备布局

山东北方光学电子有限公司在工程选用技术成熟的生产工艺，机械化、自动化程度较高，设置有DCS控制系统，设备布局的各项措施符合《工业企业设计卫生标准》GBZ1-2010的要求。

3职业病危害因素

根据现场卫生学调查和生产工艺分析，山东北方光学电子有限公司在正常生产状态下存在的主要职业病危害因素为粉尘（铝金属、铝合金粉尘、凝聚SiO2粉尘）、化学毒物（苯、甲苯、二甲苯、乙酸乙酯、乙酸丁酯、丙酮、正丁醇、TDI、二氯甲烷、碳酸钠、氢氧化钠、氮氧化物、硫酸、盐酸、乙醚、溶剂汽油、氟及其化合物、二氧化锡、铅烟、松节油、3.4-苯并(a)芘）、物理因素（噪声）。

4职业病危害防护措施

山东北方光学电子有限公司制定有专项职业病防护设施维护检修制度，车间内各大型设备均有专人检查维护，工作落实到位，设备的现场监管情况基本满足卫生标准要求。

山东北方光学电子有限公司结合生产工艺在采取了一系列的防毒、防噪声等职业病危害防护措施，结合现场职业病危害因素检测结果分析，各类作业点的检测结果符合卫生标准要求。因此，山东北方光学电子有限公司的职业病危害基本得到控制，企业采取的职业病危害防护措施基本符合《工业企业设计卫生标准》(GBZ1-2010)的相关规定。

5个人使用的职业病防护用品

山东北方光学电子有限公司个人防护用品的采购、管理、发放均有制度保证，所配备的防护用品种类基本齐全，能够保证按时发放到位，企业采取的各项措施符合卫生标准要求。

6建筑卫生学及辅助用室

山东北方光学电子有限公司的热源供应能保证建筑冬季采暖需要，建筑空调、通风基本能够满足《采暖通风与空气调节设计规范》的要求，企业采取的各项建筑卫生学措施基本符合卫生标准要求。

7职业卫生管理

山东北方光学电子有限公司明确了职业卫生归口管理部门，职业卫生管理制度体系基本建立完毕。日常管理方面，相关责任部门分工明确。

部分员工作业时不佩戴个体防护用品，建议加强监管力度，规范个人防护用品佩戴使用情况；

山东北方光学电子有限公司能够依据相关规定定期开展相关的安全、职业卫生培训工作，并留有培训记录；各车间、施工现场警示标识设置符合标准。各项职业卫生管理工作有据可依、分工明确、执行到位，所采取的职业卫生管理措施基本符合要求。

8应急救援

山东北方光学电子有限公司成立了应急救援领导小组和各级应急救援职能小组。

山东北方光学电子有限公司制定了多项应急救援预案，在作业现场配备了多项应急救援设施。在生产现场设置的事故应急救援组织和人员以及应急救援器材、设备的配备情况能够满足应急救援工作需要。

9职业健康监护

山东北方光学电子有限公司制定了职业健康监护管理制度，并能够根据职业病防治法规要求，每年委托具有健康查体资质的机构对工人进行职业健康检查。同时，依据相关规定要求，为职工建立了职业健康档案，做到一人一档。

山东北方光学电子有限公司在制度建设、职业健康查体、职业健康档案建立等方面采取的措施均满足职业卫生相关要求。

10职业病危害风险分类

根据国家安全监管总局等部门颁布的《建设项目职业卫生“三同时”监督管理暂行办法》及《建设项目职业病危害风险分类管理目录（2012年版）》等法律、法规及规范要求，山东北方光学电子有限公司属于第二大类的“制造业”的第二十七分项的“仪器仪表制造业”，建设项目的职业病危害风险分级为“一般”。

依据以上标准，判定山东北方光学电子有限公司属于职业病危害一般的生产企业。
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